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SLUČAJ: 74 
 
DATUM: juna 2017. 
 
KLIJENT: 51 godinu stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja dolazi sa hroničnim bolom u levom ramenu. Misli da taj bol ima preko 
20 godina, ali je najveće pogoršanje imala 2009. godine, dok je radila u Evropi. Bol je često jači noću, i 
po nekad ne može da spava zbog njega. Posećivala je fizioterapeuta, kiropraktora, akupunkturologa i 
masera, sa samo privremenim olakšanjima. Kaže da su rendgenski snimak i ultrazvuk pokazali rupturu 
rotatorne manžetne, ali ona ne može da se seti stvarnog mehanizma povrede koji je mogao da dovede 
do rupture mišića. Svaka intenzivna upotreba ramena uzrokuje bol. Bol je konstantan i svakodnevan još 
od 2009. godine. 
 
Zapažanje: Provera obima pokreta vratnog dela kičme pokazuje blago ograničenje pri savijanju u stranu 
i rotaciji obostrano, sa umerenim bolom u sredini vrata. Obim pokreta ramena je u normalnim granicama, 
i bez bolova. Palpacija je otkrila osetljivost i bol u rotatornoj manžetni levog ramena i vratnim 
paraspinalnim mišićima. Ortopedski testovi ramena i vrata su bez osobenosti. Kiropraktička procena je 
pokazala ograničenja u zglobovima celog kičmenog stuba i mišićno-fascijalne osetljive tačke u mišićima 
njenog vrata. 
 
Pogođeni organi: Mišići i ligamenti levog ramena 
Embrionalni klicin list: novi mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: medulla cerebri (moždina) 
 
GNM objašnjenje: Mišići levog ramena: konflikt samopotcenjivanja umerenog intenziteta koji se 
tiče veze sa majkom/detetom, doživljen kao „gubitak samopoštovanja” ili „osećaj krivice”. Za 
vreme faze aktivnosti konflikta dolazi do nekroze poprečno-prugastih mišića levog ramena; u fazi 
isceljenja tkivo se restaurira, što je praćeno otokom i bolom. Biološka svrha ovog Biološkog Specijalnog 
Programa (SBS) je da ojača mišiće ramena, kako bi se unapredilo buduće „ostvarivanje veze”. 
Klijentkinja je trenutno u visećem isceljenju sa šinama/okidačima. Ona mora da identifikuje svoj 
originalni konflikt i da ga bude svesna, kako bi se SBS završio u potpunosti. 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je shvatila da je njen konflikt u vezi sa majkom, koja je u poslednjih 9 
godina imala vrlo ozbiljne zdravstvene probleme. Ona je glavna negovateljica svoje majke. Kad je radila 
u Evropi, 2009. godine, seća se da je dobila telefonski poziv sa obaveštenjem da je majčino stanje 
iznenada počelo da se pogoršava, što je učinilo da se oseća krivom što nije pored majke (njen DHS). 
Priznaje da ju je do prošle godine majka „loše” tretirala, stalno joj namećući krivicu da se ne trudi 
dovoljno negujući je. Sada se o njenoj mami brine negovateljica, i njihov odnos je bolji. 
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Zatražio sam od klijentkinje da napravi vezu između bola u levom ramenu i osećanja krivice koje je imala 
dok je radila u Evropi, kad je majčino zdravlje počelo da se urušava. Preporučio sam joj da radi na 
promeni perspektive cele situacije, da se podseća da radi sve što je u njenoj moći za svoju majku, 
pogotovu što je majka pod stalnim nadzorom, i njihov odnos se mnogo poboljšao. Takođe, dobila je 
savet o važnosti izbegavanja daljih „konflikata samopotcenjivanja”, misleći da „nešto nije u redu” sa 
njenim levim ramenom. 
 
Urađeno je kiropraktičko podešavanje, rad na mišićima i opšte balansiranje tela, kako bi joj se 
obezbedilo malo olakšanja. Kontrola je zakazana za nedelju dana. 
 
Rezultati: Na kontroli kroz nedelju dana, klijentkinja je izvestila da je bol u ramenu skoro potpuno 
nestao. Priznala je da mnogo bolje spava, i da noću vrlo retko ima bolove. Na drugoj kontroli za nedelju 
dana, rekla je da je poboljšanje znatno. Nije više imala nikakav problem sa ramenom, i bila je spremna 
da radi na drugim simptomima. Ni pet meseci posle prve posete, nije više bilo bolova u ramenu. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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